



Влияют ли условия моего проживания на размер пособия по программе SSI?

Да, возможно. При наличии отдельного жилья, независимо от того, является ли оно собственным или арендованным, можно добиться максимально возможного в вашем штате размера пособия по программе SSI.

Добиться максимально возможного размера пособия по программе SSI можно также при условии проживания в чужом доме, если вы сами оплачиваете еду и жилье. Если вы проживаете в чужом доме и не оплачиваете еду и жилье, либо оплачиваете только часть расходов на еду и жилье, мы имеем право сократить пособие по программе на сумму **до одной трети** федерального пособия по программе SSI.

Влияют ли расходы на проживание на размер пособия по программе SSI?

Как правило, нет. Размер пособия по программе SSI зависит от ваших **доходов**, а не расходов. При этом если вам помогают в оплате расходов на проживание, см. ниже.

Что если мне помогают в оплате расходов на проживание?

Мы имеем право сократить пособие по программе SSI на стоимость еды и жилья, которые вам предоставляют, и за которые вы не платите. Мы не сокращаем размер пособия, если еду и жилье вам предоставляет проживающий с вами супруг(а). Точно также, если вы не достигли совершеннолетия, мы не сокращаем размер пособия, если еду и жилье вам предоставляет проживающий с вами родитель или родители.

Существуют ограничения на размер суммы, которую мы имеем право учитывать. Ограничение составляет около **одной трети** максимального ежемесячного пособия по федеральной программе SSI.

Мы не учитываем получаемые вами вещи, которые нельзя использовать для оплаты еды и жилья, в качестве **дохода**. Например, если кто-то купит вам домашнюю утварь или личную вещь, такую как небольшой кухонный прибор, одежду или ювелирное украшение умеренной стоимости, размер вашего пособия по программе SSI не уменьшится.

Что происходит с теми, кто живет в учреждениях?

Как правило, лица, проживающие в таких учреждениях, как больницы, частные лечебницы или тюрьмы, не имеют права на получение пособия по программе SSI и могут получать только 30 долл. в месяц (в некоторых штатах пособие в размере 30 долл. дополняется другими выплатами).

Однако существуют некоторые исключения. Более подробно об исключениях см. в разделе программы SSI по сохранению пособия по программе **[SSI для лиц, временно помещенных в учреждение](#)**.

Что происходит с теми, кто не имеет постоянного жилья?

Наличие постоянного места проживания не является требованием для получения пособия по программе SSI. В отсутствие постоянного места жительства можно добиться максимально возможного в вашем штате размера пособия по программе SSI. Кроме того, получая пособие по программе SSI, вы сможете получить субсидированное жилье.

При проживании в государственном приюте вы сможете получать пособие по программе SSI сроком **до шести месяцев** из любых **девяти месяцев**, пока вы там находитесь. Если у вас нет постоянного места жительства, более подробную информацию можно найти в разделе программы SSI «**[при отсутствии постоянного места жительства](#)**».